

Model: AD-PL-6289BLSM4, AD-PL-6289WLSM4, AD-PL-6289GLSM4, AD-PL-6289CPLSM4, AD-PL-6289CLSM4

INSTRUKCJA MONTAŻU

Do instalacji może być wymagana porada osoby wykwalifikowanej.
 Produkt może być stosowany na zewnątrz jeżeli na oprawie widoczny jest symbol IP44 lub IP54 w pozostałych przypadkach produkt należy stosować tylko w pomieszczeniach. Oprawa oświetleniowa w której zastosowano elementy drewniane może być zamontowana wyłącznie w pomieszczeniach ogrzewanych.
 Zaleca się stosowanie przewodu zasilającego YDY 3 x 1,5 mm2 w podwójnej otulinie.

Montaż:

- Odłącz napięcie zasilające.
- Odizoluj przewody zasilające na długości 6 mm i przeprowadź je przez przepust metalowej podstawy.
- Przykręć podstawę do podłoża stosując odpowiednio dobrane wkręty.
- Podłącz przewody zasilające do odpowiednio oznaczonych zacisków na złączce- przewód fazowy (L) brązowy i przewód neutralny (N) niebieski. Rysunek 1.
- Do zacisku ochronnego oznaczonego symbolem  podłącz przewód sieciowy

- uziemiający (zazwyczaj koloru zielonożółtego). Rysunek 1.
- Umieść szkło w obrysie matową stroną do dołu, zgodnie z rysunkiem 2.
- Przykręć plastikowe uchwyty do obryczy za pomocą nakrętek znajdujących się w zestawie tak, aby szkło zostało unieruchomione. Pod jedną z nakrętek załóż ucho zielonożółtego przewodu uziemiającego. Rysunek 3.
- Odegnij uchwyty w odbłyśniku. Rysunek 4.1
- Przykręć odbłyśnik do panelu LED przy pomocy śrubek w zestawie. Rysunek 4.
- Załóż panel LED na plastikowe uchwyty zgodnie z rysunkiem 5 oraz 5.1 następnie zakręć panel przeciwnie do ruchu wskazówek zegara trzymając za wcześniej odgięte uchwyty, do momentu aż panel będzie unieruchomiony (rysunek 5.2).
- Przed przykręceniem obryczy do kostki elektrycznej zamontowanej na podstawie przewody zasilające panel LED do zacisków L i N oraz zielono żółty przewód uziemiający do zacisku uziemienia  Rysunek 6.1.

12. Zakręć obrys zgodnie z ruchem wskazówek zegara (rys. 6). Obudowę należy zakręcić z odpowiednio dużą siłą, tak aby słyszalne były dwa charakterystyczne kliknięcia oznaczające, że elementy znajdują się na swoim miejscu. **UWAGA! Drugie kliknięcie oznacza wskoczenie elementów na swoje miejsce i dociągnięcie oprawy do sufitu.**

Źródło światła zastosowane w tej oprawie oświetleniowej powinno być wymieniane wyłącznie przez producenta lub jego przedstawiciela serwisowego, lub podobnie wykwalifikowaną osobę.

Konserwacja:

Prace związane z konserwacją należy wykonać przy odłączonym napięciu zasilającym i po odczekaniu aż panel LED wystygnie.

Po zdemontowaniu klosza i odłączeniu napięcia zasilającego czyścić za pomocą miękkiej szmatki.

	- selektywne zbieranie sprzętu elektrycznego	24W LED	- moc źródła światła
	- czas pracy		- barwa światła
	- ostrożnie, ryzyko porażenia prądem elektrycznym		- ilość cykli włącz/wyłącz
	- oprawa do montażu wewnątrz		- pomijalny czas nagrzewania
	- oprawa nie przystosowana do ściemniania	<0,1s	- strumień świetlny



Model: AD-PL-6289BLSM4, AD-PL-6289WLSM4, AD-PL-6289GLSM4, AD-PL-6289CPLSM4, AD-PL-6289CLSM4

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

The advice of a qualified person may be required for installation.
 The product can be used outdoors if the luminaire shows the symbol IP44 or IP54, otherwise the product should only be used indoors. The lighting fixture with wooden elements may be installed only in heated rooms.
 It is recommended to use a YDY 3 x 1.5 mm2 power cord with a double sheath.

Installation:

- Disconnect the power supply.
- Strip 6 mm of the power supply cables and pass them through the leadthrough on the metal base.
- Screw the base to the ceiling using appropriately selected screws.
- Connect the power cables to the correspondingly marked terminals on the connector - phase wire (L) brown and neutral wire (N) blue. Picture 1.
- Connect the protective earth conductor (usually green and yellow) to the protective terminal marked with the symbol.  Picture 1.

- Place the glass in the rim with the matte side down as shown in figure 2.
- Screw the plastic handles to the rim using the nuts provided in the kit so that the glass is fixed. Place the eye of the green-yellow grounding wire under one of the nuts. Picture nr 3.
- Bend the handles in the reflector. Figure 4.1
- Screw the reflector to the LED panel using the screws provided. Picture nr 4.
- Place the LED panel on the plastic holders as shown in figure 5 and 5.1, then twist the panel counterclockwise, holding the previously bent holders, until the panel is fixed (Figure 5.2).

- Before screwing the hoop to the ceiling, connect the cables supplying the LED panel to the L and N terminals to the electric block mounted on the base and the green and yellow grounding wire to the ground terminal.  Figure 6.1.

- Tighten the rim clockwise (fig. 6). The casing should be screwed on with sufficient force so that two characteristic clicks are heard, indicating that the elements are in their place.

WARNING! The second click means that the elements jump into place and pull the luminaire to the ceiling.

The light source used in this luminaire should be replaced only by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person.

Maintenance:

Maintenance works should be performed with the power supply disconnected and after waiting for the LED panel to cool down.

After disassembling the cover and disconnecting the power supply, clean it with a soft cloth.

	- selective collection of electrical equipment	24W LED	- the power of the light source
	- Working time		- color temperature
	- caution, risk of electric shock		- number of cycles turn on off
	- luminaire for indoor installation		- negligible heating time
	- luminaire not adapted to dimming	2750 Lm	- luminous flux



Modell: AD-PL-6289BLSM4, AD-PL-6289WLSM4, AD-PL-6289GLSM4, AD-PL-6289CPLSM4, AD-PL-6289CLSM4

INSTALLATIONSANLEITUNG

Für die Installation kann der Rat einer qualifizierten Person erforderlich sein.
 Das Produkt kann im Außenbereich verwendet werden, wenn die Leuchte das Symbol IP44 oder IP54 trägt, ansonsten sollte das Produkt nur im Innenbereich verwendet werden. Die Leuchte mit Holzelementen darf nur in beheizten Räumen installiert werden.
 Es wird empfohlen, ein Netzkabel YDY 3 x 1,5 mm2 mit Doppelmantel zu verwenden.

Installation:

- Trennen Sie die Stromversorgung.
- Isolieren Sie die Stromversorgungskabel auf 6 mm ab und führen Sie sie durch die Durchführung am Metallsockel.
- Schrauben Sie den Sockel mit entsprechend ausgewählten Schrauben an die Decke.
- Schließen Sie die Leistungskabel an die entsprechend gekennzeichneten Klemmen des Steckers an - Phasenleiter (L) braun und Neutralleiter (N) blau. Bild 1.
- Schließen Sie den Schutzleiter (normalerweise grün und gelb) an die mit dem Symbol  gekennzeichnete Schutzklemme an. Bild 1.

- Legen Sie das Glas mit der matten Seite nach unten in den Rand, wie in Abbildung 2 gezeigt.
- Schrauben Sie die Kunststoffgriffe mit den im Kit enthaltenen Muttern an den Rand, damit das Glas fixiert wird. Legen Sie die Öse des grün-gelben Erdungskabels unter eine der Muttern. Bild Nr. 3.
- Biegen Sie die Griffe in den Reflektor. Abbildung 4.1
- Schrauben Sie den Reflektor mit den mitgelieferten Schrauben an das LED-Panel. Bild Nr. 4.
- Platzieren Sie das LED-Panel auf den Kunststoffhalterungen, wie in Abbildung 5 und 5.1 gezeigt, drehen Sie dann das Panel gegen den Uhrzeigersinn und halten Sie die zuvor gebogenen Halterungen fest, bis das Panel fixiert ist (Abbildung 5.2).
- Bevor Sie den Bügel an die Decke schrauben, verbinden Sie die Kabel, die das LED-Panel mit den Klemmen L und N versorgen, mit dem auf der Basis montierten Elektroblock und den grünen und gelben Erdungsdraht mit der Erdungsklemme.  Abbildung 6.1.

- Ziehen Sie die Felge im Uhrzeigersinn fest (Abb. 6). Das Gehäuse sollte mit ausreichender Kraft aufgeschraubt werden, so dass zwei charakteristische Klickgeräusche zu hören sind, die anzeigen, dass die Elemente an ihrem Platz sind. **WARNING! Beim zweiten Klick rasten die Elemente ein und ziehen die Leuchte an die Decke.**

Die in dieser Leuchte verwendete Lichtquelle sollte nur vom Hersteller oder seinem Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden.

Wartung:

Wartungsarbeiten sollten bei abgeschalteter Stromversorgung und nach dem Abkühlen des LED-Panels durchgeführt werden.

Nachdem Sie die Abdeckung demontiert und die Stromversorgung getrennt haben, reinigen Sie sie mit einem weichen Tuch.

	- selektive Sammlung von Elektrogeräten	24W LED	- die Leistung der Lichtquelle
	- Arbeitszeit		- Farbtemperatur
	- Vorsicht, Stromschlaggefahr		- number of cycles turn on off
	- Leuchte für die Innenmontage		- vernachlässigbare Aufheizzeit
	- Leuchte nicht dimmbar	2750 Lm	- Lichtstrom



Модель: AD-PL-6289BLSM4, AD-PL-6289WLSM4, AD-PL-6289GLSM4,
AD-PL-6289CPLSM4, AD-PL-6289CLSM4

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ

Для установки может потребоваться консультация квалифицированного специалиста. Изделие можно использовать на открытом воздухе, если на светильнике указан символ IP44 или IP54, в противном случае изделие следует использовать только в помещении. Светильник с деревянными элементами допускается устанавливать только в отапливаемых помещениях.

Рекомендуется использовать шнур питания YDY 3 x 1,5 мм2 с двойной оболочкой.

Установка:

- Отключите питание.
- Зачистите 6 мм силовых кабелей и пропустите их через ввод на металлическом основании.
- Прикрутите основание к потолку, используя соответствующие винты.
- Подсоедините силовые кабели к клеммам разъема с соответствующей маркировкой – фазный провод (L) коричневого цвета и нулевой провод (N) синего цвета. Рисунок 1.
- Подсоедините провод защитного заземления (обычно зеленый и желтый) к защитной клемме, отмеченной символом . Рисунок 1.

- Поместите стекло в обод матовой стороной вниз, как показано на рис. 2.
- Прикрутите пластиковые ручки к ободу с помощью гаек, входящих в комплект, чтобы стекло зафиксировалось. Поместите ушко зелено-желтого провода заземления под одну из гаек. Картинка №3.
- Отогните ручки у рефлектора. Рисунок 4.1
- Прикрутите отражатель к светодиодной панели с помощью прилагаемых винтов. Картинка № 4.
- Установите светодиодную панель на пластиковые держатели, как показано на рис. 5 и 5.1, затем поверните панель против часовой стрелки, удерживая загнутые ранее держатели, до фиксации панели (рис. 5.2).
- Перед тем, как прикрутить обруч к потолку, подсоедините кабели питания светодиодной панели к клеммам L и N к электрическому блоку, установленному на основании, а зеленый и желтый провод заземления к клемме заземления.  Рисунок 6.1.

- Затяните обод по часовой стрелке (рис. 6). Накручивать кожух следует с достаточным усилием, чтобы были слышны два характерных щелчка, свидетельствующие о том, что элементы находятся на своем месте.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Второй щелчок означает, что элементы встанут на место и притягивают светильник к потолку.

Источник света, используемый в этом светильнике, должен заменяться только производителем или его сервисным агентом или лицом с аналогичной квалификацией. Обслуживание:

Работы по техническому обслуживанию должны выполняться при отключенном электропитании и после остывания светодиодной панели.

Сняв крышку и отключив питание, протрите ее мягкой тканью.

	- выборочный сбор электрооборудования	24W LED	- мощность источника света
	- Рабочее время		- цветовая температура
	- осторожность, опасность поражения электрическим током		- количество циклов включения выключения
	- светильник для внутренней установки	<0,1s	- незначительное время нагрева
	- светильник не адаптирован к диммированию	2750 Lm	- световой поток

